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Установите соответствие:

А)  Конституция СССР 1977 г.
Б)  Апрельский 1985 г. Пленум ЦК КПСС
В)  1 съезд народных депутатов СССР 1989 г.
Г)  внеочередной съезд народных депутатов СССР 1990 г.

1)  избрание М. С. Горбачева президентом СССР
2)  провозглашение суверенитета и заявления советских республик о выходе из СССР
3)  попытка реформирования всей советской общественно-политической системы и прежде всего обновления партии
4)  закрепление роли партии как «руководящей и направляющей силы общества», «ядра политической системы»
5)  постановка вопроса о переменах в общественной и экономической жизни страны, начало перестройки

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв.
Помните, что некоторые данные правого столбца могут не использоваться. Например: А1Б5В3Г2.


